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Zápis ze zasedání členů zastupitelstva městyse Litenčice a Strabenice
konaného 2.10.2014 v sále Sokolovny Litenčice  č.j 041/2014
Zasedání začalo v 18,00 hodin a bylo ukončeno v 20.00 hodin.

Přítomni obecní zastupitelé (dále jen OZ): Smažinka Josef,  Valach Petr, ing. Josef Petr, Luděk Zapletal, Petr Zavadil,  Ing. Ctirad Kopecký, Zdeněk Otruba, ing. Richard Podstatzký
Omluven : Leoš Drábek
Jednání zahájil starosta obce p.Smažinka Josef a přednesl návrh programu jednání.

Program:
1.
Zahájení

2.
Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

3.
Zpráva o činnosti od minulého zasedání 

4.
Průběh dotačních akcí

5.
Rozpočtové opatření č. 4

6.
Zřízení prostor pro rehabilitační pracovnice

7.
Pronájem pozemků Ovocná školka Litenčice

8.
Různé

9.
Usnesení

10.
Závěr
Projednání bodu 2)

---------------------------

Starosta navrhl na zapisovatele zápisu ze zasedání pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu ing. Richarda Podtstatzkého a Ing . Ctirada Kopeckého                                                                 
Starosta nechal o návrhu hlasovat :

Hlasování :      Pro :   8 členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ
Projednání bodu 3)

--------------------------

Starosta seznámil přítomné s plněním úkolů od minulého řádného zasedání zastupitelstva,  které se konalo   15.9.2014.
Projednání bodu 4)
-----------------------
Starosta informoval přítomné o průběhu a financování dotačních akcí. Jedná se o akce „ Sportoviště Strabenice“, dotované Ministerstvem místního rozvoje ve výši 70% uznatelných nákladů a akce „Snížení imísní zátěže z dopravy v městysi Litenčice, dotované z Ministerstva životního prostředí ve výši 90% uznatelných nákladů. Sportoviště Strabenice je již dokončeno a v současné době probíhají administrativní práce na proplacení dotace. Akce na snížení imisní zátěže je ve fázi, kdy byla podepsána kupní smlouva s vítězem výběrového řízení firmou Šálek s.r.o. Prostějov na dodávku požadované techniky. Následně byly všechny požadované dokumenty zaslány na SFŽP k posouzení. Na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace bude technika dodána. Celé proúčtování akce by mělo proběhnout ještě v roce 2014. 
Projednání bodu 5)

----------------------------
Vzhledem k tomu, že je nutné z provozních důvodů přesunout některé položky v rozpočtu městyse Litenčice, je nutné přistoupit k rozpočtovému opatření č. 4. Jedná se hlavně o přidělení dotace na „Sportoviště Strabenice“. Byla  poskytnuta dotace na volby a je třeba udělat  několik drobných přesunů v rozpočtu v roce 2014.  Rozpočtové opatření č.4 je přílohou č.1 zápisu zasedání.

Starosta nechal o rozpočtovém opatření č.4 hlasovat :

Hlasování :           Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ                Zdrželo se :   0 členů 
Projednání bodu 6)

----------------------------

Na minulých zasedáních řešili zastupitelé žádost od Bc. Pavly Zemanové, bytem Skržice 37, 768 02 Zdounky na  pronájem nebytových prostor, kde by s  kolegyní Pavlou Maňurovou, DiS. zřídily prostory pro rehabilitační služby. Původní myšlenka zřídit prostory v budově zdravotního střediska byla z několika závažných důvodů zamítnuta. Starosta přišel s návrhem, že by bylo možno pro účely rehabilitace využít prostor v mateřské škole po bývalých školních dílnách. Zastupitelé s návrhem souhlasili a v co nejkratším čase by měly začít stavební úpravy prostor. Předpokládané finanční náklady na stavební úpravy by se měly pohybovat v částce do 100.000,-Kč, které by se zpětně vrátily z výběru nájemného.
Projednání bodu 7)

---------------------------
Ovocná školka Litenčice požádala zastupitelstvo o podpis nájemní smlouvy na obecní pozemky, které se nachází v prostoru nově vznikajícího sadu nad školou. Vzhledem k tomu, že po prostudování nájemní smlouvy byly zjištěny  nesrovnalosti, inicioval starosta schůzku s ing. Zahradníkem. Na jednání by se problémy měly vyřešit a následně může nájemní smlouva projít schvalovacím procesem. 

Projednání bodu 8)

----------------------------
Ad 1) Vzhledem k tomu, že jsou stálé problémy s podomními prodejci, navrhl starosta schválit Nařízení č.1/2014, které by zakazovalo na území městyse Litenčice a Strabenice podomní prodej. Ihned po schválení nařízení by se nechaly vyrobit cedule, které budou umístěny na všech příjezdech do obcí.   
Starosta nechal o schválení „Nařízení městyse Litenčice č.1/2014“ hlasovat :

Hlasování :           Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ                Zdrželo se :   0 členů  
Ad 2) Zastupitelům městyse Litenčice byla doručena žádost od paní Jany Rychtárechové na odkup části obecního pozemku p.č. 681/1 v k.ú. Strabenice, který leží nad domem č.p. 37 a za pozemkem p.č. 793. Paní Rychtárechová se zavazuje, že hned po odkoupení předmětného pozemku bude provedeno jeho oplocení. Starosta konstatoval, že s prodejem části pozemku p.č. 681/1 o výměře cca. 150m2 by nemělo být zásadních problémů, ale dotyčná si bude muset nejdříve nechat vypracovat geometrický plán na  rozdělení pozemku.
Starosta nechal o záměru prodeje části obecního pozemku p.č. 681/1 v k.ú. Strabenice hlasovat :

Hlasování :           Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ                Zdrželo se :   0 členů  
Ad 3) Na popud několika rodičů a také učitelského sboru Mateřské školky Litenčice, bylo doporučeno zastupitelstvu městyse Litenčice zvážení možnosti nákupu nových lehátek k poobědnímu odpočinku dětí. Původní lehátka jsou již několik desetiletí stará, proto by si výměnu určitě zasloužila. Starosta si již udělal rozsáhlý průzkum trhu se školními lehátky a konstatoval, že na zakoupení 32 kusů lehátek bude třeba uvolnit částku 50.000,-Kč -60.000,-Kč.  
Starosta nechal o zakoupení 32 ks lehátek pro Mateřskou školku  hlasovat :

Hlasování :           Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ                Zdrželo se :   0 členů  

Ad 4) VAK Kroměříž zaslal zastupitelstvu městyse Litenčice Smlouvu o dodávce pitné vody . Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.
Starosta nechal o schválení Smlouvy o dodávce pitné vody s firmou VAK Kroměříž hlasovat :

Hlasování :           Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ                Zdrželo se :   0 členů 
Ad 5) Paní Janečková z Litenčic požádala zastupitelstvo, zda by nebylo možné oslovit společnost Krodos-bus s žádostí o  změnu jízdního řádu. Jedná se hlavně o sobotu neděli a svátek, kdy jezdí někteří zaměstnanci do práce v nemocnici. Starosta navrhl, aby byl jménem zastupitelstva městyse Litenčice zaslán společnosti Krodos-bus doporučený dopis, ve kterém by byly nastíněny požadavky občanů. Následně by pak bylo vyvoláno osobní jednání k této záležitosti 
Ad 6) Pan Karel Mládek pořádá v sobotu 4.10.2014 Výšlap přes Chlum do Těšánek. Vzhledem k tomu, že již mají výšlapy dobrou tradici a jsou hojně navštěvované, doporučil starosta přispět na akci částku 3.000,-Kč
Starosta nechal o příspěvku na Výšlap přes Chlum do Těšánek ve výši 3.000,-Kč  hlasovat :

Hlasování :           Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ                Zdrželo se :   0 členů  
Projednání bodu 9)

-------------------------
- pan ředitel školy informoval přítomné, že škola Litenčice společně s městysem Litenčice bude 

   24.ledna 2015 pořádat 1. školní ples

- pan Pektor upozornil na špatný stav cesty do bývalé cihelny
- paní Hrůšová upozornila na nutnost výstavby chodníku směrem na Strabenice
Projednání bodu 10)

-------------------------

Usnesení zastupitelstva městyse Litenčice ze dne 2.10.2014, č.j. 41/2014
Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje : 

1. Zapisovatele zápisu pana Zapletala a ověřovatele zápisu  ing. Podstatzkého a ing. Kopeckého
2. Rozpočtové opatření č. 4
3. Nařízení městyse Litenčice č. 1/2014, o zákazu podomního prodeje
4. Záměr prodeje části obecního pozemku p.č. 681/1 v k.ú. Strabenice
5. Zakoupení 32ks lehátek pro MŠ Litenčice

6. Smlouvu o dodávce pitné vody s firmou VAK Kroměříž

7. Příspěvek 3.000,-Kč na akci „Výšlap přes Chlum do Těšánek“.
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 20.00 hod. zasedání ukončil. 

                      ………………………………………

      ………………………………….

                               starosta Smažinka Josef
                                       místostarosta Valach Petr

ověřovatelé zápisu
                          ……………………………………                      ………………………………….


                                     Ing. Richard Podstatzký                                      ing. Ctirad Kopecký
Zapsal: Luděk Zapletal
www.litencice.com 

                                             tel. 573374017

